Тема: Вуглеводи. Глюкоза

Мета: дати поняття про склад вуглеводів. Пояснити біологічну роль глюкози. Розвивати вміння пов’язувати знання, що були отримані на інших предметах, з матеріалом уроку; розвивати мислення, логіку тощо. Виховувати  любов до природи.
Основні поняття та терміни: вуглеводи

Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Актуалізація опорних знань.

- на які групи поділяються органічні речовини (вуглеводні: алкани, алкіни, арени; оксигеновмісні: спирти, кислоти, жири, вуглеводи; нітрогеновмісні: аміни).
- записати загальні формули: алканів, алкенів, спиртів, кислот, жирів.
ІІІ. Вивчення нового матеріалу

1. Вуглеводи – органічні сполуки, які складаються з Карбону, оксисену та Гідрогену. У більшості випадків атомні відношення Гідрогену та Оксисену дорівнюють 2:1(як у молекулі води; цим пояснюється походження назви – вуглеводи).

2. Загальна формула – Сп (Н2О)п
3. Вуглеводи поділяються на : моносахариди, дисахариди, полісахариди.

· Моносахариди: гексози(глюкоза, галактоза, фруктоза), пентози (рибоза, дезоксирибоза)
· Дисахариди: сахароза, лактоза, мальтоза

· Полісахариди: крохмаль, глікоген, целюлоза

4. Формули глюкози

Молекулярна формула глюкози – С6Н12О6.  Молекули глюкози можуть мати або лінійну, або циклічну форму:

5.Фізичні властивості

Біла кристалічна речовина, солодка на смак, добре розчинна у воді.

6. Поширення в природі

Утворюється в хлоропластах зелених рослин у процесі фотосинтезу

6СО2+6Н2О=С6Н12О6+6О2
Глюкоза міститься в рослинних і тваринних організмах, особливо багато її у винограді, меді, а також стиглих фруктах і ягодах, у корінні, листі і квітках рослин, у крові людини та тварин.

7.Застосування
У медицині для приготування лікувальних препаратів, у кондитерському виробництві, у виробництві дзеркал та іграшок (сріблення), у хімічній промисловості.

ІV. Закріплення вивченого

· Які речовини називають вуглеводами і чому?

· Доведіть, що глюкоза справді може бути джерелом енергії в організмі

· Як людина використовує глюкозу?

· Де глюкоза зустрічається в природі та які фізичні властивості для неї характерні.

V. Домашнє завдання

 #28 ст.179 – 180.
V.Підсумок уроку

Я знаю….

Я дізнався(лась)……..

Я вмію…………..
